

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Ghidigeni din data de 12 mai 2020.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 12 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsesc: domnul Cotan Petru Valeriu, domnul Neagu Claudiu Cosmin și domnul Zaharia Dan. domnul Popa Paul și-a exercitat votul în format electronic, pe e-mail, acesta fiind aflat în izolare deoarece a intrat în contact cu o persoană testată pozitiv cu noul coronavirus.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (4) din OUG nr. 57/2019 Partea I privind Codul administrativ, a fost convocat Consiliul Local în ședință de îndată potrivit Dispoziției primarului nr. 432/11.05.2020.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Pirvu Aurel.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2020.

Transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea terenului, urbanism și patrimoniu;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924

Transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea terenului, urbanism și patrimoniu; Comisiei nr. 2 – Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție mediu și turism și Comisiei nr. 3 – Comisia juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport.

Supusă la vot ordinea de zi, este votată cu **12 voturi pentru**.

Primul punct de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2020**, este prezentat de către domnul primar deoarece doamna contabilă este în concediu.

Domnul primar dă citire HCJ Galați nr. 141/05.05.2020, prin care institutiei noastre i-au fost repartizată suma de 500 mii lei, sumă ce va fi distribuită pe capitolele unde este necesar pentru o bună funcționare. Prin acestea se vor distribui sume și pentru demolarea fostei cladiri a Scolii de la Talpigi unde se are în vedere construirea unei Sali de sport.

Discutii:

Domnul Mocanu Mihaita spune că demolarea fostei cladirii a Scolii de la Talpigi ar putea să se faca de catre primarie pentru a putea economisi acesti bani.

Domnul primar spune că nu este simplu acest lucru si va trebui facut cu o firma.

Nu mai sunt alte discutii.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2020**, este votat cu **11 voturi pentru și 1 abținere** (Mocanu Mihăiță).

Al doilea punct de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924**, este prezentat tot de către domnul Primar. Dânsul dă citire documentelor primite de la Agenția Nationala pentru Plati și Inspectie social cu privire la implementarea proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924.

Discutii:

Domnul Mocanu Mihaita intreaba cine va fi angajat.

Domnul primar spune că momentan nu este vorba despre o alta angajare.

Domnul Coja Maricel intreaba cam cate personae vulnerabile sunt pe raza localitati.

Domnul primar spune că sunt in jur de 160 de persoane însă care nu au aparținători.

Nu mai sunt alte discutii.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924**, este votat cu **12 voturi pentru**.

Doamna secretară dorește să le aducă la cunoștință domnilor consilieri că domnul Linguraru Ionel-Vasile a depus o cerere prin care solicita actul de proprietate unde are construită locuința. Pentru suprafața aceasta nu exista act de proprietate, inșă se va elabora o hotărâre de consiliu local, inșă pentru acest lucru sunt necesare anumite documente, fapt pentru care aceasta se va regasi pe ordinea de zi cand vor fi toate documentele.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Aurel PÎRVU

Contrasemnează,

Secretar General,

Eliza BARBU

